
 

 

CONSELHO ADMINISTRATIVO 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 10/2022 – TATUIPREV 

 

 

Aos vinte dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte dois, às 9:00 horas na sede do 

TATUIPREV, situado à Rua Dona Margarida Carillo Iazetti nº. 35, Jardim São Paulo, Tatuí/SP, 

reuniram-se os membros do Conselho Administrativo do Tatuíprev, Sra. Patrícia de Fátima 

Rodrigues presidente do Conselho Administrativo, Antônio Cesar de Souza, Aguinaldo José 

Telles, Cleverson Martins da Costa, Uliane da C. Rodrigues da Costa, Erica Iafelix Sallum. 

Participaram também da reunião o Sr. Rosan Paes Camargo Filho e Alexandra Cubas Macedo, 

integrantes da Diretoria Executiva e o membro do Comitê de Investimentos e o Sr. Hilton Sarubo 

Bueno de Paula, gestor de investimentos.  Iniciada a reunião, Sr. Rosan informou aos presentes 

que os assuntos tratados na reunião seriam: 1)Apresentação do relatório de investimentos até 

30/09/2022; 2)Apresentação dos números de beneficiários até a data de 30/09/2022;  3)Aprovação 

por este Conselho da proposta deliberada pelo Comitê de Investimentos na reunião  realizada no 

dia 19/10/2022,  que diz respeito sobre o destino de aplicação dos repasses previdenciários 

referente ao mês de setembro de 2022 e realocações estratégicas. 

Foi apresentado ao conselho o relatório de investimentos do mês de setembro/2022.  

Ato contínuo, foi apresentado pelo Sr. Rosan o relatório de benefícios concedidos até a 

data de 30/09/2022, no qual consta a concessão de 591 benefícios, sendo 473 aposentadorias, 95 

pensões por morte e 1 salário família. Em seguida, o Sr. Hilton apresentou ao Conselho a seguinte 

proposta de realocação para o mês de setembro/2022:  

Diante do atual cenário econômico apresentado, e com o objetivo de preencher ao 

máximo os limites disponíveis em opções de investimentos, em crédito privado e multimercado 

conservador atrelados ao CDI, que tendem a entregar uma performance pouco acima do CDI, sem 

aumento relevante de exposição ao risco, e começar a montar posição no médio prazo (prefixados) 

visando prêmios com a manutenção ou redução da taxa Selic, sendo assim, a sugestão apresentada 

foi pelas seguintes movimentações: 

a) Aplicação adicional, no valor de R$ 1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais) no fundo 

SAFRA CARTEIRA PREMIUM FI MULTIMERCADO, CNPJ:17.253.869/0001-40.  

b)Aplicação inicial no valor de R$ 15.000.000,00 (quinze milhões de reais) no fundo ICATU 

VANGUARDA PRÉ-FIXADI FI RENDA FIXA LP, CNOJ Nº: 19.418.031/0001-95; 

c) Aplicação inicial no valor de R$ 8.5000.000,00 (oito milhões e quinhentos mil reais) no fundo 

SOMMA TORINO FI RENDA FIXA CRÉDITO PRIVADO LP, CNPJ Nº 28.206.220/0001-95. 

As propostas foram aprovadas de forma unânime por todos os membros presentes e seguimos 

para os próximos tópicos.  



 

 

Finalizando a reunião, a Sra. Patrícia de Fátima Rodrigues, presidente do Conselho 

Administrativo, colocou a palavra aberta aos demais conselheiros, assim, não havendo quem mais 

desejasse utilizar a palavra, às 11h horas deu-se por encerrada a presente reunião do Conselho 

Administrativo do Tatuíprev, a reunião foi suspensa pelo tempo necessário para a lavratura da 

presente Ata, que depois de lida vai assinada por mim Uliane da C. Rodrigues da Costa, que 

secretariei______________________ e pelos demais presentes na reunião. 

 

Patrícia de Fátima Rodrigues – Presidente Conselho Administrativo 

 

Aguinaldo José Telles – Membro do Conselho Administrativo 
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Rosan Paes Camargo Filho – Diretor Presidente 

 


